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Р Е Ш Е Н И Е № 24 – УД  

от 17.01.2012 г.  
 

 

      В Комисия за финансов надзор  е постъпило писмо, вх. № РГ-08-30-3 от 16.01.2012 

г, подадено от ликвидатора на „Съединение Мениджмънт” АД (в ликвидация) – Венелин 

Йорданов.  
 С писмото се отправя молба задължението на дружеството, представляващо 

дължима такса за осъществяване на общ финансов надзор за 2010 г. по чл. 27, ал. 1, т. 7 от 
ЗКФН, в размер на 1522.92 лв., както и законна лихва в размер на 157.84 лв., да бъде 
изплатено на части чрез разсрочено плащане, съгласно приложен погасителен план. 

 На основание разпоредбата на чл. 184, ал. 2 от Данъчно-осигурителния процесуален 

кодекс (ДОПК), компетентен орган, който издава разрешението за разсрочване на 
задължението е ръководителя на съответната администрация, чийто орган е установил 

задължението. В конкретния случай, компетентен орган, който може да издаде разрешение 
за разсрочване на задължението на  дружеството е Заместник-председателят на КФН, 

ръководещ Управление „Надзор на инвестиционната дейност”, тъй като задължението на 
дружеството е до 30 000 лв. и видно от приложения погасителен план от страна на 
„Съединение Мениджмънт” АД срока за който се иска разсрочването е до 1 година.  
 Предвид горното, за да се допусне разсрочване на задължението на дружеството,  

следва да се вземат предвид разпоредбите на чл. 183 от ДОПК, където се съдържат 
условията за допускане на разсрочване на задължението. При преглед на представеното от 
дружеството писмо, както и на наличната в търговския регистър информация по партидата 
на „Съединение Мениджмънт” АД (в ликвидация) се установи, че по отношение на 
дружеството не са изпълнени изискванията на чл. 183, ал. 5 т. 1 от ДОПК (по отношение на 
дружеството да не е взето решение за прекратяване с ликвидация), за да се уважи искането 
му за разсрочване на задължението.  На основание чл. 183, ал. 5, т. 1 от ДОПК, отсрочване 
или разсрочване не се разрешава по отношение на юридическо лице, за което е взето 
решение за прекратяване с ликвидация.  
 От наличната информация в търговския регистър по партидата на „Съединение 
Мениджмънт” АД (в ликвидация) се установи, че съгласно протокол от проведено на 
27.06.2011 г. редовно годишно общо събрание на акционерите на дружеството с 
единодушие е взето решение за прекратяване на дружеството и откриване на производство 
по ликвидация. Това обстоятелство е обявено в Търговския регистър с вписване от 
12.09.2011 г.  
 Предвид гореизложеното, Зaместник-председателят, ръководещ Управление 
„Надзор на инвестиционната дейност”, на основание чл. 184, ал. 2 от ДОПК, във връзка с 
чл. 185, ал. 5 от ДОПК, във връзка с чл. 183, ал. 5 т. 1 от ДОПК, и чл. 59, ал. ал. 1 и 2 от 
Административнопроцесуалния кодекс,  

 

      Р Е Ш И: 

 

Отказвам разсрочване на публично държавно вземане спрямо „Съединение 

Мениджмънт” АД (в ликвидация), поискано с писмо, постъпило в КФН вх. № РГ-08-

30-3 от 16.01.2012 г, подадено от ликвидатора на дружеството Венелин Йорданов.  
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Решението подлежи на обжалване по административен ред пред КФН в 14-дневен 

срок от съобщаването му. 

 

Решението подлежи на обжалване пред Върховния административен съд на 
Република България в 14-дневен срок от изтичането на срока за обжалване по 
административен ред. 

 

По производството не са правени разноски. 

  

 

 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ, РЪКОВОДЕЩ  

УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА 

ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ”: 

 (Д. Ранкова) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


